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Жилет

Вам потребуется

Пряжа:

Магазины где можно купить эту пряжу

Кликните здесь или отсканируйте код

COUNTRY TWEED FINE
фирмы Lana Grossa

100% шерсть

цв. 101

Размер: 42/44 (женский S, мужской XS) 250г. (5 мот.)

Размер: 46/48 (женский L, мужской M) 250г. (5 мот.)

Размер: 50/52 (женский XXL, мужской XL) 300г. (6 мот.)

Размер: 54/56 (мужской 3XL) 300г. (6 мот.)

Размер: Другой 350г. (7 мот.)

Инструмент:

Спицы прямые №3,5

Инструкция по вязанию

Вам потребуется: 250 (250–300–300–350) г бело-бежевой меланжевой (цв. 101) пряжи
Country Tweed Fine) (100% шерсти, 180 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 3,5 или
№ 4.

Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн.

Основной узор: (крупный жемчужный узор) 1-й р.: попеременно 1 изн., 1 лиц. 3-й р.:
попеременно 1 лиц., 1 изн. 2-й и 4-й р.: петли провязывать по рисунку. 1–4 р. постоянно
повторять.

Платочная вязка: лиц. и изн. р. – лиц. п.

Патентный край: (2 п.) во всех лиц. рядах провязать обе первые и последние петли лиц. Во
всех изн. рядах снять обе первые и последние петли как изн. (нить перед спицей).

Узор для планок: (8 п.): с правого края: патентный край, провязать 5 п. платочной вязкой, 1 п.
изн. гладью. С левого края: провязать 1 п. изн. гладью, 5 п. платочной вязкой, патентный
край.

Край жгутом: Набрать на левую спицу к имеющимся петлям 2 (3–4) п. Провязать из этих
петель 1 (2–3) лиц., 2-ю (3-ю–4-ю) набранную петлю провязать со след. петлей вместе лиц.
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скрещенной.* Эти 2 (3–4) п. на правой спице перевести назад на левую спицу и провязать 1
(2–3) лиц., 2-ю и 3-ю п. (3-ю и 4-ю п. – 4-ю и 5-ю п.) провязать вместе лиц. скрещенной,
повторять от *.Если бейка выреза горловины вяжется круговыми рядами, соединить
последние 2 (3–4) п. с петлями начала кругового ряда швом "петля в петлю" или трикотажным
швом. Для прямого края провязать последние 2 (3–4) п. вместе протяжкой и протянуть
последнюю петлю.

Плотность вязания: 20 п. и 28 р. = 10 х 10 см.

Спинка: набрать на спицы 131 (139–147–157–167) п. и провязать 6 см резинкой. Затем
продолжить вязать основным узором. Для боковых скосов убавить с обеих сторон в каждом 8-
м р. 10х (10х–10х–11х–11х) 1 п. = 111 (119–127–135–145) п. Через 40 см от начального ряда
провязывать с обеих сторон для пройм по 8 п. узором для планок и для скоса пройм убавить в
каждом 2-м р. 16х (18х–20х–22х–24х) 1 п. след. образом: в каждом изн. р. провязать 8-ю п.
планки со след. петлей основного узора вместе протяжкой, в конце ряда довязать до
последних 9 п., провязать последнюю петлю основного узора с 1-й п. планки вместе лиц. = 79
(83–87–91–97) п. Через 63 (64,5–66–67,5–69) см от начального ряда вязать для выреза
горловины средние 43 (43–43–47–47) п. платочной вязкой. Через 66 (67,5–69–70,5–72) см от
начального ряда все петли закрыть краем жгутом на 2 п.

Перед: вязать, как спинку. Через 40 см от начального ряда начать выполнять V-образный
вырез горловины и проймы на одной высоте. Для V-образного выреза горловины вывязать из
средней петли 2 п. и обе стороны закончить раздельно = 56 (60–64–68–73) п. По 8 внешних
петель провязывать с обеих сторон узором для планок, скосы пройм выполнять, как для
спинки. Для скоса выреза горловины убавить в каждом 2-м р. 5 х 1 п., затем в каждом 4-м р.
11х (11х–11х–13х–13х) 1 п. Через 66 (67,5–69–70,5–72) см от начального ряда закрыть 24 (26–
28–28–31) п. плеча.

Карман: набрать на спицы 25 (25–25–27–27) п., провязать 9 см основным узором и 2 см
резинкой, затем закрыть петли краем жгутом на 2 п.

Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. Выполнить плечевые
швы, оставляя край жгутом спинки в качестве декоративного элемента видимым. На левую
половину переда пришить карман согласно выкройке. Выполнить боковые швы до нижней
планки и оставить 6 см для разреза открытыми.

Выкройки и схемы (нажмите для увеличения)
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